

果断投注 11 选 5 任选五 中奖 27 万

5月3日,赣州市区彩友梁先生凭借倍投,狂中500倍11选5任选五,收获奖金27万元。

梁先生是11选5的忠实“粉丝”,4月刚刚中得奖金10多万元,如今又中奖27万元。作为老彩友,梁先生投注心得颇丰。他说,在长期投注中发现,11选5比较适合看遗漏值追号投注。

5月2日,梁先生通过分析历史数据发现,任选五6码的最大遗漏值为700多期,而号码03、04、05、07、08、10当时遗漏已临近800期,经过综合对比,他决定稳扎稳打地跟号投注。观察了几期号码走势后,

梁先生觉得该号码出现的可能性越来越大,于是加大投注倍数。5月3日第50期时,他投注500倍任选五复式票,最终一举收获大奖。

中奖刹那,体彩网点里的人都欢呼起来,如此高的中奖倍数,让很多人对梁先生果断出手由衷钦佩,他却谦虚地表示:“坚持守号很关键,看准了号码坚持下来终于中奖了。”

领奖后,梁先生坦言,他正在装修房子,这笔钱算得上及时雨,正好可以加快装修进度。

(朱龙豪)



首次购买 11 选 5 中奖近三千元

5月1日下午,小陈路过赣州市全南县城07105体彩网点。他看到许多彩友站成一排盯着墙上的电视机,嘴里还喊着各种号码。最后,有嚷着兑奖的,有嚷着再买的,小陈有些好奇,便请教起业主,才知道这里大家在投注11选5玩法。他驻足观察了一下,心中选好了几个号码,便进行50倍投注。

等待的过程紧张而充满期待,“开始了!开始了!”大家拿着手中的彩票,关注着屏幕上的数字。一阵欢呼声中,人们听到了小陈的声音:“05、08、11,都有,中奖了!”小陈购买的11选5中奖2850元,这相当于他半个多月工资。

拿到奖金后,小陈甚是欣喜,没想到第一次倍投11选5居然中了这么多。离开体



彩网点前,小陈说:“11选5非常好玩,下次有时间再来。”

(温智梅)

中奖福利大家共享

5月3日,南昌市进贤县岚湖路水上公园旁的01946体彩网点一彩友以两张投注20元的彩票,中得7注11选5前三组选,奖金1365元。

据中奖者王先生介绍,当天中午,他与老同学在酒店聚餐,席间有位老同学谈到彩票中大奖的故事,还有自己购彩的乐趣,让在场的同学深受感染。饭后,大家散步路过水上公园旁的01946体彩网点,那位老同学鼓励大家进去买几注彩票碰碰运气。大家齐声说好,便一起走进网点纷纷投注,

并约定谁中奖再请大家聚餐。

王先生关注着11选5的开奖情况,之前他对排列3比较熟悉,所以选择购买前三组选。看了开奖号码走势图后,他感觉前面三位数出08、10两个号码的可能性较大,便选了05、06、07三个号码搭配08、10投注,随后又看中了06、08、10,又买了5注单式票。开奖后揭晓,王先生中奖1365元,同学们兴奋不已,个个都像自己中了奖。王先生高兴地说:“改天请同学们小聚,大家一起分享中奖福利。”

(邬焕春)



如果把 4 换成 5……

5月8日一早,南昌彩友王先生来到井冈山大道1133号01203体彩网点兑奖,这是一张两注追加票,其中一注因前区04与开奖号05一号之差,中得当期大乐透三等奖,奖金6667元。

王先生说,开奖当天,他上网查看了开奖号码,发现自己投注的号码与公布的一等奖开奖号码仅相差一个号码,而且差的那个号码彼此相邻,虽然也中奖了,但还是有些遗憾。

王先生60多岁,已经退休,平时的爱好就是买点彩票。每天下午,他会到网点分析大乐透走势图,与说得来的彩友一起研究当期开奖号码,这已成为他生活的组成部分。

虽与一等奖失之交臂,但王先生表示,还会一如既往地购买大乐透。有过这次中奖经历,他对投注大乐透更加有信心。

(刘峰)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业